



Кметът на Асеновград: Нека никога бъдните поколения да не усетят отблизо зловещия дъх на войната

неделя, 19 ноември 2023

Зам.-кметът на Асеновград инж. Петър Петров беше сред специалните гости във Военно формирование 24490, по повод тържественото честване на празника на сухопътните войски - 19-ти ноември. Празничната церемония започна с кратка историческа справка за събитията, случили се на този ден. Последва награждаване с грамоти и предметни награди на военнослужещите, постигнали високи резултати при изпълнение на служебния си дълг. Командирът на 4-ти Артилерийски полк - Асеновград полк. Красимир Ташев произнесе вълнуваща реч и изрази благодарността си към всички служители за всеотдайността и професионализма.

Зам.-кметът Петров връчи поздравителен адрес от името на кмета на общината д-р Христо Грудев:
*„УВАЖАЕМИ ПОКОВНИК ТАШЕВ,
УВАЖАЕМИ ВОЕННОСЛУЖЕЩИ,*

Сухопътните войски на Република България са основният вид въоръжени сили в Българската армия. Те подготвят и поддържат сухопътни формирования, способни за разгръщане и участие в пълния спектър операции в системата на колективната отбрана на НАТО - както на територията на страната, така и извън нея. Вие сте хората, които като военнослужещи и доброволци сте се ангажирали с опазването на мира и спокойствието на българските граждани, като защитавате националните интереси и териториалната цялост на България. От името на жителите на община Асеновград искам да Ви честитя



Празника на сухопътните войски и да изкажа своята признателност и благодарност за Вашата саможертва, в името на гражданите на България. Нека никога бъдните поколения да не усетят отблизо зловещия дъх на война и страдания. Запазете гордия войнски дух и не преставайте да работите за доброто бъдеще и за опазване на българщината. Желая на всички военнслужещи здраве и много професионални успехи!“

Поднесени бяха венци пред паметника на загиналите герои, след което всички коленичиха, свели глави за минута мълчание в знак на признателност пред знайните и незнайни войни, жертвали се за свободата и независимостта на България. Тържественото честване на празника приключи с водосвет за здраве, отслужен от асеновградски свещеници. Сред официалните лица на събитието беше и председателят на Общински съвет - Асеновград Иван Иванов. По повод празника беше проведени Ден на отворените врати - ученици и граждани се запознаха с функциите и снаряжението на военното поделение на Асеновград.







